ЗАЯВЛЕНИЕ

о согласии на обработку идентифицирующих данных
Передавая идентифицирующие данные через форму «Задайте вопрос или оформите заявку» на сайте www.ufasert.ru Общества с ограниченной ответственностью «ПромТехСтандарт» (далее -  ООО «ПромТехСтандарт»), а именно:
- имя или наименование организации;
- email (адрес электронной почты);
я подтверждаю, что являюсь законным представителем (сотрудником) юридического лица или индивидуального предпринимателя и уполномочен(а) должным образом на данные действия. 

В силу того, что я выступаю от имени и в законных интересах юридического лица или индивидуального предпринимателя, безусловно понимаю и соглашаюсь, что передаваемые идентифицирующие данные не относятся к персональным данным и не подпадают под определение и действие  закона «О персональных данных» от 27.07.06 № 152-ФЗ.
Я безусловно понимаю и соглашаюсь, что передаваемые данные не влекут за собой любого рода гарантий и/или обязательств со стороны ООО «Сертификат РБ» как передо мной, так и перед третьими лицами или неопределенным кругом лиц. 
Я безусловно понимаю и соглашаюсь с «Политика конфиденциальности и условия использования» ООО «Сертификат РБ» размещенной по адресу:  http://ufasert.ru/about/politika-konfidentsialnosti-i-usloviya-ispolzovaniya/  

Я безусловно понимаю и соглашаюсь, что настоящее заявление действует бессрочно.
